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ОЕСР: ЗМІНА СВІДОМОСТІ ТА «ЗЕЛЕНИЙ ЛІФТ»

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Зміна свідомості або «зелений ліфт»: шість напрямів
поведінкових наук для екологічної політики» із серії «Документи ОЕСР щодо
політики державного управління».

У  ньому  наголошується:  людська  поведінка  (громадян,  керівників
підприємств  та  урядовців)  лежить  в  основі  «зеленого  переходу»  –
формування  сталої,  низьковуглецевої  економіки.  Люди  повинні
упроваджувати енергоефективні технології та зменшувати вуглецевоємне
споживання, бізнес – упроваджувати сталі практики, уряд – стимулювати ці
зміни  та  формувати  стійку  поведінку  на  всіх  рівнях  економіки.
Використовуючи  низку  політичних  інструментів  (зокрема  –  нормативно-
правові акти, фінансові стимули, громадські роз’яснювальні кампанії) уряди
формують вибір бізнесу та окремих осіб, спрямовуючи їхню поведінку у
напрямку довгострокового сталого розвитку. Поведінкові науки є ключем
до підвищення ефективності екологічної політики. Розуміння того, як люди
поводяться,  може  посилити  вплив  політики,  покращити  прийняття
«зеленої»  поведінки,  посилити  громадську  підтримку  та  максимізувати
ймовірність того, що політика досягне бажаних поведінкових результатів,
тим самим зменшуючи витрати бюджету. Використання поведінкових наук
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у  рамках  політики  як  на  стороні  пропозиції,  так  і  на  стороні  попиту,
дозволяє  стимулювати  негайні  природоохоронні  дії,  одночасно
підтримуючи  довготривалі  зміни.  У  цьому  аналітичному  документі
визначено  шість  ключових  напрямків  впливу  поведінкових  наук  на
формування державної  політики «зеленого переходу» та  запропоновано
«дорожню карту», яка охоплює весь політичний цикл – оцінку громадської
прийнятності реформ, посилення участі громадян у екологічній політиці,
посилення стійкості проти кліматичної дезінформації та збільшення попиту
на екологічно чисті товари та послуги.
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